 Материалы промежуточной аттестации

Экономика 11 класс

Контрольная работа
Время на выполнение контрольной работы 40 минут.
1. На рисунке отражена ситуация на рынке легковых автомобилей. Что из приведённого ниже могло вызвать сдвиг кривой предложения из положения S в положение - S1? (На графике Р - цена товара; Q - количество товара.)
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1. повышение цен на энергоносители

2. рост доходов населения

3. спад в автомобильной отрасли

4. ввод в строй новых предприятий по сборке автомобилей

5. расширение рынка автокредитов
2. Прочитайте приведенный ниже текст, в котором пропущен ряд слов. Выберите из предлагаемого списка слова, которые необходимо вставить вместо пропусков.
 «Деньги были придуманы ______ (А), прежде всего, для облегчения обмена. Первоначально роль денег играли различные _____ (Б), и лишь потом появились современные формы денег. Признаком денег является способность выполнять функции: средства _____ (В) рыночной ценности товаров и средства сбережения. Возникновение современных форм денег было вызвано неудобством ____ (Г), который требует чрезвычайной множественности относительных цен. Деньги позволили упростить функционирование _____ (Д) и облегчили всю хозяйственную жизнь общества. Деньги, кроме того, позволяют выражать ценность всех товаров в единой _____ (Е) и учитывать их для нужд контроляи управления».

Слова (словосочетания) в списке даны в именительном падеже. Каждое слово (словосочетание) может быть использовано только один раз.

Выбирайте последовательно одно слово (словосочетание) за другим, мысленно заполняя каждый пропуск. Обратите внимание на то, что слов (словосочетаний) в списке больше, чем Вам потребуется для заполнения пропусков.

Список терминов:

1. человечество                       2. измерение

3. издержки                              4. бартер

5. торговля                               6. система

7. прибыль                               8. Предметы      9. инфляция
3. Выберите верные суждения о безработице и запишите цифры, под которыми они указаны.
1. В условиях рыночной экономики существует естественный уровень безработицы.

2. Сезонная безработица вызвана структурными сдвигами в экономике.

3. Массовая безработица сопровождается снижением уровня жизни большинства населения.

4. Невозможность трудоустройства из-за различий в структуре спроса и предложения трудовых услуг разной квалификации порождает циклическую безработицу.

5. Неосведомленность безработных о подходящих им вакансиях может быть причиной фрикционной безработицы.

4. Выберите верные суждения о факторных доходах и запишите цифры, под которыми они указаны.
1. Прибыль - это превышение всех доходов фирмы над её издержками.

2. К факторным доходам относят спрос и предложение.

3. Факторными доходами называют ресурсы, используемые людьми для создания жизненных благ.

4. Факторный доход от труда называется заработной платой.

5. Рента является факторным доходом от использования земли..

5. Запишите слово, пропущенное в таблице.
	Фактор производства
	Характеристика

	Капитал
	Денежные средства, знания, сооружения, оборудование, используемые при производстве товаров и услуг

	_______
	Используемые в процессе производства товаров и услуг физические и умственные способности людей


6. Установите соответствие между необходимыми условиями функционирования экономических систем и их типами
	НЕОБХОДИМЫЕ УСЛОВИЯ ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ
	ТИПЫ ЭКОНОМИЧЕСКИХ СИСТЕМ

	А) государственная собственность на средства производства
	1) командная (плановая)

	Б) свободное ценообразование
	2) рыночная

	В) контроль государства за производством и распределением
	

	Г) экономическая самостоятельность производителей
	

	Д) конкуренция производителей

	


Система оценивания проверочной работы

	№№
	Критерии оценивания
	Вариант 1

	1
	1 балл.
	 13

	2
	3 балла,

 одна ошибка 2 балла, 

2 ошибки 1 балл
	182456

	3
	2 балла, 

одна ошибка -1 балл
	135

	4
	2 балла,

 одна ошибка -1 балл
	145

	5
	1 балл
	труд

	6
	2 балл
	12122


Система оценки выполнения отдельных заданий и работы в целом

Задание с выбором одного правильного ответа из нескольких предложенных оценивается 1 баллом при правильном выборе и 0 баллом при неправильном выборе или при наличии как правильного, так и неправильного выбора.

Задание с выбором множественного ответа из нескольких предложенных, оценивается 1 баллом при правильном выборе всех вариантов ответа и 0 баллов при недостаточном или излишнем выборе ответом.

Задание на соответствие оценивается 1 баллом при верном выявлении всех пар в задании и 0 балов при наличии ошибок в идентификации пар.

Полный правильный ответ на задания 3,4,6  оценивается 2 баллами; если допущена одна ошибка (в том числе отсутствует одна из цифр или имеется одна лишняя цифра) – 1 баллом; если допущено две и более ошибки (в том числе отсутствуют две и более цифры или имеются две и более лишние цифры) или ответ отсутствует – 0 баллов. 
2 задание  оценивается 3 баллами при наличии одной ошибки  2 балла, 2 ошибки 1 балл. Все виды заданий оцениваются 0 баллов при отсутствии ответа.
Шкала перевода общего балла в школьную отметку

	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Общий балл
	0-4
	5-6
	7-8
	9-10


